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Niederschrift 
 

über die 27. Sitzung der Gemeindevertretung Wrixum am Donnerstag, dem 15.04.2021, in 
Wyk auf Föhr, AWO-Begegnungsstätte, Linge 3. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 19:00 Uhr - 20:55 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Frau Heidi Braun Bürgermeisterin  
Herr Oliver Arfsten   
Herr Markus Berger   
Herr Volker Hansen   
Herr Johngerret Jacobsen   
Frau Christina Kohn   
Herr Hark Olufs 2. stellv. Bürgermeister  
Herr Claus Petersen 1. stellv. Bürgermeister  
 von der Verwaltung 
Frau Meike Haecks   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Frau Mirjam Meister   
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von Tagesord-

nungspunkten 
 4 .  Einwendungen gegen die Niederschrift über die 26. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Bericht der Bürgermeisterin 
 7 .  Bericht der Ausschussvorsitzenden 
 8 .  Beratung und Beschlussfassung über den Haushaltsplan 2021 der Freiwilligen Feuerwehr der 

Gemeinde Wrixum 
Vorlage: Wri/000130 

 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bürgermeisterin Braun als Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden, stellt die ordnungs-
gemäße Einladung, die Anwesenheit und die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die 
Sitzung.   
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Keine Anträge. 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung und Beschlussfassung von 
Tagesordnungspunkten 
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 Die Vorsitzende schlägt vor, die Tagesordnungspunkte 9 bis 12 nichtöffentlich beraten 
zu lassen, da überwiegende Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interes-
sen Einzelner es erforderlich machen.  
 
Abstimmungsergebnis: Einstimmig bei 8 Ja-Stimmen 
 
Da überwiegende Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interessen Einzel-
ner es erforderlich machen, sprechen sich die Mitglieder der Gemeindevertretung ein-
stimmig dafür aus, die Tagesordnungspunkte 9 bis 12 nichtöffentlich zu beraten.  
 

 4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 26. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die 26. Sitzung wer-
den nicht erhoben. 
 

 5. Einwohnerfragestunde 
  

Keine Fragen. 
 

 6. Bericht der Bürgermeisterin 
  

Am 1.5.2021 startet der Kreis Nordfriesland als sog. Modellregion im Bereich Touris-
mus. Betriebe müssen bei beabsichtigter Teilnahme online einen entsprechenden An-
trag stellen und mehrere Kriterien erfüllen sowie Nachweise erbringen  (Hygienekon-
zept, ausreichende Testmöglichkeiten für Gäste und Personal etc.). Zum jetzigen Zeit-
punkt herrschten noch viele Unklarheiten und die Teilnahmebedingungen seien nicht 
bekannt, daher stockten auch die Anmeldungen.  
 
Die Impfkampagne auf Föhr und Amrum schreitet gut voran. Auf Föhr würden in Kürze 
nun die zweiten Impfungen der Personen aus der ersten Priorisierungsgruppe stattfin-
den. Im Anschluss würden dann die Zweitimpfungen für die sog. zweite Priorisierungs-
gruppe durchgeführt werden können. Vorzugsweise würde der Biontech-Impfstoff ver-
wendet während bei der Anwendung des Astra-Zeneca-Impfstoffes eine gewisse Zu-
rückhaltung der Impflinge herrsche. Auf Amrum sei man inzwischen mit alle Impfwilligen 
der Prioritätsgruppe 2 durch und könne jetzt mit dem Personenkreis der Priorität 3 be-
ginnen. Zielsetzung ist, allen Insulaner/innen bis Ende Juni 2021 ein Impfangebot un-
terbreiten zu können; eine „Durchimpfung“ sei wünschenswert. Aktuell hätten über 20% 
der Einheimischen zumindest eine Erstimpfung erhalten. 
 

 7. Bericht der Ausschussvorsitzenden 
  

Keine Berichte. 
 

 8. Beratung und Beschlussfassung über den Haushaltsplan 2021 der Freiwilligen 
Feuerwehr der Gemeinde Wrixum 
Vorlage: Wri/000130 

  
Sachdarstellung mit Begründung: 
 
Die Freiwillige Feuerwehr der Gemeinde Wrixum hat in einer Zusammenkunft des er-
weiterten Wehrvorstandes den Haushaltsplan 2021 über das Sondervermögen der Ka-
meradschaftskasse beschlossen. 
 
Der Gemeindevertretung Wrixum wird dieser zur Kenntnisnahme, Beratung und Be-
schlussfassung vorgelegt. 
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Fragen werden nicht gestellt.   
 
Die Vorsitzende verliest den Beschlussvorschlag.  
 
Abstimmungsergebnis: Einstimmig bei 8 Ja-Stimmen 
 
Beschluss: 
 
Nach Beratung über den vorliegenden Haushaltsplan 2021 der Freiwilligen Feuerwehr 
der Gemeinde Wrixum beschließt die Gemeindevertretung den Haushaltsplan. 
 

 
 
 
 

Heidi Braun Meike Haecks 
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